



ДАТА В КАЛЕНДАРЕ

Настоящая мужская работа

Владимир
ПЕЩУК

30 АПРЕЛЯ свой праздник отмечают люди одной из самых мужественных профессий на Земле - пожарные. Ежедневно рискуя жизнью и здоровьем, они вступают в бой с огненной стихией, чтобы спасти чью-то жизнь и имущество.

Мегионские пожарные по праву гордятся трудовыми династиями Вардугиных, Загорулько, Ломоносовых, Старковых, Арапочкиных, Сибиряковых. Есть и свои герои, награждённые медалями "За отвагу на пожаре" и "За спасение погибавших". И как в любой профессии, на смену ветеранам приходит молодое пополнение.

Старший лейтенант внутренней службы Иван Калинин (на фото) ещё со школьной скамьи задумывался о выборе своей будущей профессии. Стать пожарным он решил, когда обучался в Мегионском профессиональном колледже. За год до окончания учебного заведения стал серьёзно готовиться к поступлению в Ивановский институт Государственной противопожарной службы МЧС России, "засел" за профильные предметы и стал подтягивать свою физическую подготовку. И поступил...

В 2009 году молодой лейтенант Иван Калинин прибыл в Мегион для прохождения службы в ОГПС-14, в пожарной части ПЧ-5, которая защищала объекты Аганского НГДУ. Там занимался в основном профилактической работой. Менее чем через год он перевёлся в пожарную часть ПЧ-12 начальником караула. И первый же день его работы подтвердил, что выбор профессии был не случаен. 13 марта 2010 года поступил ночной сигнал о пожаре в квартире в пятиэтажном доме. Пожарные оперативно выдвинулись на место происшествия. Но случилось непредви-

денное, автомобиль пожарных ПЧ-76 по пути попал в ДТП, и Иван во главе своего караула прибыл на место первым. Пожару была присвоена 1-я степень опасности.

- Когда приехали к дому, на втором этаже наблюдалось открытое горение, вся квартира уже была объята огнём, в подъезде - сильное задымление. Нужно было срочно принимать решение, ведь под угрозой были жизни людей, - вспоминает Иван Калинин. - Первым делом одно отделение провело разведку и принялось за тушение пожара, а два других стали помогать ещё сонным и перепуганным жильцам спускаться по лестнице. Надев автономные дыхательные аппараты, мы пошли на разведку других квартир, где могли ещё оставаться люди...

Из-за плотного задымления трудно было ориентироваться в квартирах. И, тем не менее, пожарные обнаружили ещё 6 человек, из них одного ребёнка и двух пожилых женщин. Быстро оценив ситуацию, Иван принял решение в первую очередь вынести ребёнка. Завернув его в одеяло и приложив к лицу мокрое полотенце, он на руках вынес ребёнка на улицу и передал его бригаде «скорой помощи». Затем вернулся и продолжил поиск. Вскоре пожарные успешно эвакуированы остальных жильцов.

Настоящая мужская работа

II С 1-ОЙ СТР.

За умелое руководство боевой работой по тушению пожара и спасению людей Иван Калинин был представлен к награде - медали МЧС России "За отвагу на пожаре", но её не получил... Месяц восстанавливал здоровье. Но, как говорит сам Иван, награда не главное. Главное, что люди были спасены, и их жизни и здоровью ничего не угрожало. А вести бой с огненной стихией - это не подвиг, а нормальная мужская работа.

Сегодня старший лейтенант Иван Калинин несёт службу в должности начальника караула в ПЧ-76, которая защищает Мегион. Он спортсмен, мастер спорта по самбо и рукопашному бою. Иван женат, растит сына, которому исполнилось два года. Его супруга приехала вместе с ним из Иваново, где заметила, а потом и полюбила скромного и мужественного курсанта института противопожарной службы. В их семье царят любовь, взаимопонимание и благополучие. Ведь для мужчины семья - это надёжный и крепкий тыл. И, только имея такой тыл, он способен двигаться вперёд и добиваться успеха.